

我国新一代百亿亿次超级计算机研制启动

新华社天津7月26日电 (记者 毛振华)记者26日从我国首台千万亿次超级计算机“天河一号”所在的国家超算天津中心获悉,由该中心同国防科技大学联合开展的我国新一代百亿亿次超级计算机样机研制工作已经启动。在样机破解关键技术基础上,下一阶段将开展具体超算研发,届时它将成为国内自主化率最高的超算。

超级计算机是世界高新技术领域的战

略制高点,是体现科技竞争力和综合国力的重要标志。国家超算天津中心主任刘光明表示,从“天河一号”的应用情况看,它不但成为某些产业领域的核心竞争力,而且大幅提升了我国高新技术在国际上的影响力。

“计划研制的新一代百亿亿次超级计算机,其主要特点就是突出全自主,自主芯片、自主操作系统、自主运行计算环境。”国

家超算天津中心主任助理孟祥飞表示。

他介绍,该项工作的第一阶段是样机研制,重点是突破百亿亿次超计算机的关键技术难题。该项工作预计将在2017年底至2018年初完成。

在此基础之上才是新一代百亿亿次超级计算机的研制。孟祥飞说,根据规划,它的浮点计算处理能力将达到10的18次方,是现在“天河一号”超算的200倍,比现

有最快的超算运算能力提升一个新的等级。

他还表示,新一代百亿亿次超算和现有相比,将不仅仅是计算能力上的扩展,更重要的是技术的突破,计算密度、单块计算芯片计算能力、内部数据通信速率都将得到极大提升。而且,它将是国内自主化率最高的超算,我国自主研发的CPU、高速互联通信系统、操作系统等都将投入使用。

中国武警忠诚卫士张楠塑像在沧州落成



7月26日,在河北省沧州市烈士陵园,武警战士向张楠塑像敬礼。

当日,中国武警忠诚卫士张楠烈士塑像落成揭幕仪式在河北省沧州市烈士陵园举行。2015年7月26日,武警山东总队临沂支队沧州籍战士张楠在执行中国驻索马里大使馆安全保障任务中光荣牺牲,被追授为“中国武警十大忠诚卫士”。为深切缅怀英烈,弘扬烈士精神,雕塑家袁熙坤为沧州市烈士陵园塑立张楠烈士铜像。

新华社记者 邢广利 摄

中原银行周口分行顺利召开上半年会计工作分析会



7月17日,中原银行周口分行会计运营条线上半年工作分析会暨7月份会计主管例会在该行四楼大会议室举行。分行主管领导、会计运营部总经理、会计管理、会计检查、现金中心和事后监督等岗位人员,各支行会计主管,参加了会议。

会上,主管会计条线领导丁瑞提出要求:一是参会者要畅所欲言,摆问题、提建议切中要害,反馈、解答详细明确;二是会议内容要聚焦实际,呈现日常业务场景;三是聆听会议要“耳手心”并用,听仔细、记要点、用

心思。各支行会计主管对上半年支行会计工作汇报发言,会计运营部总经理周丰梳理总结了上半年分行会计工作、通报了6月份业务运营及规范和安排近期重点工作。

丁瑞对分行会计工作做了以下强调:一是对本次会议各支行提出的问题和建议要及时进行整理。需要分行解决的,尽快拿出意见反馈各支行。二是提升管理能力,分支行会计管理人员要明确自身定位,提高精细化管理水平。在日常管理过程中多思考,多想办法,加强会计团队的分工配合和凝聚合力。同时分行会计运营部管理人员细化分包支行,建立联系机制,帮助会计主管做好基层会计工作。三是做好全面会计检查工作,明确“以干代训”、“边查边改”的检查思路,力争在总行对分行开展全面检查前完成分行自查和整改。四是加强考核导向宣传。对本次考核结果做好公布,引导会计人员向考核指引发力,提升会计工作指引作用。

(施基祥)

中原银行鹿邑支行员工助迷路儿童回家



日前,一面锦旗送到了中原银行鹿邑支行,以感谢该支行员工助走失儿童回家。

7月19日下午,鹿邑支行授权柜员夏

蒙蒙在下班回家途中,发现一名4岁男童一直尾随自己,并哭闹着找爸妈。夏蒙蒙赶紧拨打110报警。待警察到来后,夏蒙蒙亲自把孩子交到警察手中。事后,孩子父母拿出现金以示感谢,夏蒙蒙当场婉拒了孩子父母的好意,表示尽己之力帮助他人是中原银行员工应该做的。为此,孩子父母把一面锦旗送到了中原银行鹿邑支行。

夏蒙蒙的助人行为,不仅体现了她的高尚情操,也彰显了中原银行企业文化建设的深度内涵,进一步强化了中原银行良好的公众形象。

(中原)

吉林186个乡镇出现暴雨已转移2271户5177人

新华社长春7月26日电 (记者 高楠 郭翔)25日8时至26日6时,吉林省中南部再次出现大到暴雨,共有186个乡镇出现暴雨,部分地区降雨量超过100毫米。吉林省防汛抗旱指挥部立即安排部署防御工作,截至26日5时,吉林全省已转移2271户5177人,暂无人员伤亡报告。

25日8时至26日6时,四平东部、辽源、长春南部和吉林出现大到暴雨,共有186个乡镇出现暴雨,四平东部、辽源和吉林的31个乡镇出现大暴雨。全省平均降雨量为22.7毫米,最大点降雨量达到147毫米。

吉林省防汛抗旱指挥部立即安排部署防御工作,25日21时起,吉林市启动Ⅱ级防汛应急响应(26日6时解除)。25日,白山市启动Ⅲ级防汛应急响应。截至26日5时,吉林全省已转移2271户5177人,暂无人员伤亡报告。

吉林省气象部门预计,目前雨带已经南移到通化和白山北部,将继续影响该省南部和东部地区,通化、白山地区有大到暴雨,降水量为40毫米~70毫米,延边、长白山保护区有中到大雨,降水量为15毫米~40毫米,辽源、吉林地区东部和南部有阵雨或雷阵雨。

中原银行周口分行举行贷后管理专业知识培训



7月15日晚,中原银行周口分行举行了贷后管理专业知识培训。分行行长助理袁海博,信贷管理部,公司业务一部、二部,消

贷业务一部、二部,各支行负责人,公司和零售信贷客户经理参加了培训。

培训内容包括中原银行到期管理操作系统及逾期管理流程,逾期、欠息管理系统操作流程,贷后检查报告制作及提交、审批、审查操作流程,回收预案的制定与报批,企业财务报表分析报告,报送等一系列涉及贷后检查管理工作的流程和操作程序。

此次培训,对提高周口分行信贷业务贷后管理水平,提升信贷客户经理贷后合规操作意识和合规操作能力,防范业务操作风险,提升风险预警水平,规范贷后管理操作程序和强化贷后管理工作,起到了很好的推动作用。

(张振华)

中原银行淮阳支行依托“荷花节”进行防范和处置非法集资宣传活动

龙湖七月,十里荷香。为期两个月的2016中国·淮阳龙湖赏荷旅游月活动在国家湿地公园——淮阳万亩龙湖岸边拉开帷幕。

赏荷期间丰富多彩的书画名家作品展、“西瓜节”、龙舟赛及花卉盆景展等活动吸引着八方游客为“荷”而来,醉享龙湖。同时给广大周口市民游玩提供一个很好的去处。

为抓住“荷花节”人员流量大,利于开展防范非法集资宣传的有利时机,中原银行淮阳支行早行动、早安排,组织人员设置宣传台和咨询点,现场发放300余份宣传材料,依托“荷花节”优势,进行防范非法集资宣传。重点向游客讲解非法集资的常用手段及防骗常识,只有远离非法集资,才能有效保护金融消费者自身权益,享受和谐生活。



(赵筠)